

Časopis Naša Žilinská diecéza od januára 2020 predstavuje postupne zasvätených, ktorí pôsobia v tejto diecéze. Aj my siahneme do archívu a ukážeme vám ich na našej webovej stránke.



## PREDSTAVUJEME ZASVÄTENÝCH PÔSOBIACICH V ŽILINSKEJ DIECÉZE

V tomto čísle vám predstavujeme sestry saleziánky, ktorých pôsobiskom v našej diecéze je Dubnica nad Váhom.

## Saleziánky

TEXT FRANTIŠKA ČAČKOVÁ, OSF,  
FOTO ARCHÍV REHOLE

**Charizma:** Už od počiatkov charakterizuje našu rehoľu silná túžba komunikovať evanjelium života mladým generáciám a prednostne dievčatám. „Tebe ich zverujem“ počula Mária Dominika Mazzarellová vo svojom videní. Ako don Bosco vi v jeho sne aj jej bola zverená výchova mladých. Naše poslanie je výchovné a uskutočňujeme ho v štýle preventívneho systému (rozum, viera, láskavosť). Vychovávame evanjelizáciou a evanjelizujeme výchovou. Chceme stretať deti a mladých v ich čase a priestore, byť tam s nimi ako priatelia a akotie, ktoré im chcú rozumieť, chápať a pri tom ich dvíhať a ukazovať im vyššie ciele a ideály, učiť ich aj snívať a žiť život v nádeji naplno. Naš prístup je priateľský, otvorený, charakterizovaný radosťou, preventívnym prístupom a kresťanským duchom. Špecifikom je vedenie rovesníckych skupín – stretná. Naše strediská a štýl ich fungovania sú vhodným priestorom pre integrálnu výchovu mladých. Naše komunity na Slovensku sú menšie (tri – osem sestier). Bývame v bytoch alebo domoch

rodinného typu. Výber nášho zamestnania podlieha nášmu poslaniu. Aj keď sme zasvätené osoby a žijeme v komunitách, na svoje živobytie si zarábame poctivou prácou v normálnych zamestnaniach, ktoré sú spojené s výchovou a vzdelávaním detí a mladých. V Dubnici nad Váhom máme v priestoroch nášho domu zriadené Súkromné centrum voľného času a miestne stredisko Laura, kde sa konajú voľnočasové aktivity: stretná, krúžky pre deti, mladých a mamičky s deťmi. Na Cirkevnej základnej škole vyučujeme rôzne aj profánne predmety. Zapájame sa do farskej pastorácie mladých – formácia animátorov, príprava k sviatostiam, priebežné akcie a tábory. Venujeme sa tiež skupine našich exalliev a členom Združenia Márie Pomocnice – ADMA. Pripravujeme duchovné obnovy a duchovné cvičenia pre mladých i pre ženy. Misijní dobrovoľníci majú u nás otvorené dvere cez VIDES. V tomto roku slávime 80. výročie príchodu sestier na Slovensko. Je veľa skutočností, ktoré nás podnecujú k VĎAKE. 🙏



„Da mihi animas,  
coetera tolle.  
(Daj mi duše,  
ostatné si vezmi.)“

**Oficiálny názov:** Inštitút dcér Márie Pomocnice

**Skratka:** FMA (Congregatio Filiarum Mariae Auxiliatricis)

**Založenie:** 1872 v Mornese, Taliansko; zakladatelia: sv. Ján Bosco a sv. Mária Dominika Mazzarellová

**Počet / komunity na Slovensku:** 84 sestier v 15 komunitách (z toho 1 komunita v Baku v Azerbajdžane)

**Pôsobisko v Žilinskej diecéze:**

• Pod kaštieľom 639/30, Dubnica nad Váhom

[www.scvcdubnica.blog.cz](http://www.scvcdubnica.blog.cz)  
[www.saldub.sk/salezianky](http://www.saldub.sk/salezianky)  
[www.salezianky.sk](http://www.salezianky.sk)

**Odvahu, vykonajme trochu dobra,  
kým máme ešte čas.**  
(sv. Mária Dominika Mazzarellová)

Viac o časopise [TU](#).

-fc-

The post [Zasvätení v Žilinskej diecéze: saleziánky](#) appeared first on [Zasvätený život](#).

(Zamyslenie zo stránky [zasvatenyzivot.sk](#).)